

РОЛЬ ВСЕ ТА ЖЕ — ВЕДУЩАЯ

— Лев Дмитриевич, какова цель вашего приезда в Сургут?

— В первую очередь этот приезд связан с участием в работе расширенной коллегии Миннефтегазпрома. Это позволит поглубже вникнуть в проблемы, которые волнуют всех тружеников региона и в том числе нефтяников.

На коллегии подведены итоги прошлого года, намечена конкретная программа действий по реализации очень напряженных планов на 1990 год, сформулированы подходы XIII пятилетки. Важно рассмотреть весь комплекс вопросов, связанных с этим годом, и со следующим пятилетием.

Вторая часть заключается в том, чтобы на месте посмотреть реальную картину, которая сложилась в нефтедобываче, побывав на предприятиях, промыслах, познакомиться с соцкультбытсом, все увидеть своими глазами. И вместе подумать над тем, как улучшить и социальное положение в области, и стабилизировать работу промышленности, в которой сегодня допускаются ошибки, что, естественно, всех нас беспокоят. Таковы главные цели приезда и в городе, и в области.

— Какова, на ваш взгляд, сегодняшняя роль Западной Сибири в масштабах всей страны?

— Роль Западной Сибири очень важна для всей нашей страны. Известно, что 70 процентов добычи газа и две трети добычи нефти приходится на этот регион. В дальнейшем — в двух следующих пятилетках — ведущая роль его будет сохраняться.

Исходя из этого, надо подумать, как наиболее рационально использовать тот огромный промышленный потенциал, который здесь имеется. Речь идет не только о наращивании добычи углеводородного сырья, но и рациональном использовании его с учетом экологического фактора, дальнейших технологических переделов.

— Насколько сможет реализоваться желание нефтяников самостоятельно продавать добывное

Как мы уже сообщали, в Сургуте состоялась совместная расширенная коллегия Министерства нефтяной и газовой промышленности. В ее работе участвовал заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Бюро Совмина по топливно-энергетическому комплексу Л. Д. РЯБЕВ. Журналист Е. ЛОГИНОВА встретилась с ним и взяла интервью.

сверхплановое сырье, или заключать бартерные сделки? Кстати, этот вопрос неоднократно поднимался на заседании коллегии.

— До нынешнего года нефтяники и газовики фактически не имели каких-то валютных отчислений с тем, чтобы свободно распоряжаться ими, использовать для различных целей, включая производство и решение социальных, культурных проблем. В этом году впервые установлены такие отчисления. Поэтому валюта при выполнении госзаказа и дополнительных поставок сверх него должна появиться. Но сначала надо определиться с реальностью выполнения госзаказа, а после этого уже думать о дальнейших шагах.

— Лев Дмитриевич, в последнее время область и город плохо обеспечиваются продуктами питания, промышленными товарами. Отсюда недовольство людей, волнения. Ваш приезд к нам связан с этим или нет?

— Нет, не связан. Я наслышан о том недовольстве, и оно вполне понятно. Хочу поглубже познакомиться с этим регионом, обещал, что побываю здесь.

В должности заместителя Председателя Совета Министров я нахожусь семь месяцев и обязан узнать такой ведущий регион страны, как Тюменская область и Западная Сибирь. Поэтому и оказалась здесь.

— Северян волнует вопрос о социальном равноправии. Люди живут в одном и том же городе, в одинаковых климатических условиях, а районный коэффициент у них разный. Когда-нибудь будет решен этот вопрос и сколько времени для этого потребуется?

— В настоящее время Госкомтруд СССР работает над этой проблемой, разработана концепция районного регулирования заработной платы в стране. Она представлена сейчас в правительство. В основе районного регулирования лежит соотношение между затратами на проживание в том или ином регионе, и оно не связано ни с характером деятельности, ни с какой-либо отраслью. Если эта концепция будет принята, то тем самым будет дан ответ на поставленный вами вопрос. Но возникает другой: «Когда это произойдет?» Пока сказать трудно. В первую очередь должны быть реализованы законы об отпусках и о пенсионном обеспечении. Эти документы очень весомы, они потребуют примерно 40–45 миллиардов рублей централизованных средств для того, чтобы внедрить их в жизнь.

В качестве примера я могу сказать, что централизованные мероприятия по линии повышения жизненного уровня в стране в этой пятилетке потребовали 25 миллиардов рублей.

Что касается концепции районного регулирования заработной платы, то на это потребуется порядка 9 миллиардов рублей. Наверное, она будет рассматриваться уже после реализации вышеизложенных законов, то есть предположительно во второй половине XIII пятилетки, но не раньше. Но это предположительно. Все будет зависеть от того, насколько эффективно мы будем трудиться, как будет расти национальный доход. Только это позволит нам сделать следующий шаг в повышении жизненного уровня.

— В последнее время жители нашего города и района разделились на два лагеря: одни выступают за строительство нефтехимкомплекса, а другие возражают. Но никто не знает, в какой стадии находится решение о строительстве. Вы можете сказать: появится ли в Сургуте НХК, принят ли где-либо решение о его строительстве здесь?

— Те предложения, которые были о строительстве нефтехимических предприятий в области, рассматривались и в правительстве. В настоящее время дано согласие на проработку трех нефтехимических предприятий. Я считаю, что нельзя однобоко развивать промышленность области, полагаться только на нефть и газ. Должны быть другие технологические переделы. Это позволит равномерно обеспечить трудоустройство населения, тем более что здесь подрастает молодежь, получать новые химические материалы, которые можно будет наиболее эффективно обменять или продать, допустим, в других районах страны. И в целом это позволит комплексно подойти к использованию тех богатств, которые здесь имеются. Поэтому я считаю, что нефтехимическими предприятиями надо заниматься. Но, безусловно, при этом должны быть соблюдены экологические требования.

Широко должна быть проинформирована общественность, и надо, чтобы специалисты, представляющие те или иные течения, движения в этой работе, принимали активное участие в разъяснении проблем. И самое последнее: развитие этих нефтехимических предприятий не должно идти в ущерб, за счет каких-то определенных социальных групп, других отраслей. Развитие их должно идти так, чтобы не сказалось на уровне жизни, на обеспечении жильем тех трудящихся, которые в течение многих лет здесь живут и рассчитывают на улучшение своего соци-

ального положения. Ну, а конкретные сроки строительства, я думаю, должны быть сформулированы и уточнены уже с проектом плана на следующую пятилетку, это примерно в августе 1990 года.

— Вы посетили наши магазины, некоторые объекты соцкультбыта. Какое впечатление на вас они произвели? Какие меры предполагается принять правительством для улучшения обеспечения населения продуктами питания?

— Я живу в Москве, в Кунцево, и раз в неделю, в воскресенье, посещаю магазин, приобретаю продукты. Что могу сказать? Наибольший минус здесь есть по мясным товарам, по колбасным изделиям, по остальной продукции. Я понимаю, что ассортимент не очень широк, бедноват, но он, наверное, соответствует нашему среднему уровню. Надо будет подумать, как помочь немножко по мясным продуктам.

Но я думаю, что надо ставить задачу более серьезно, потому что мы живем не одним днем, и принять усилия и шаги буквально в ближайшие год-два с тем, чтобы резко улучшить дело с переработывающей промышленностью здесь, на месте. Мы должны оказать соответствующую помощь по созданию дополнительных мощностей как по молокопереработке, так и по мясопереработке, по другим видам продовольственных товаров, которые необходимы всем. Так что этот вопрос номер один.

Социальная сфера. Балаки, как у вас их называют, производят удручающее впечатление. Живут люди в тяжелых условиях. Надо как можно быстрее решать жилищную программу здесь. Мы договорились еще в Москве, что вскоре будет форсировано строительство домостроительных комбинатов, кирпичных заводов и других предприятий с тем, чтобы существенно ускорить жилищное

строительство и дать возможность побыстрее решить тяжелейшую проблему, особенно для тех, кто проживает в таких сложных, стесненных условиях. Здесь надо всем нам поработать. И хозяйств способ должен быть развит в большей мере, чем это сегодня наблюдается, и подрядчики, в первую очередь Миннефтегазстрой, другие организации должны работать еще лучше. Только тогда мы сможем продвинуться в решении главнейшей проблемы.

— Лев Дмитриевич, я прошу извинить, если этот вопрос покажется бесактивным. Вас пока мало знают, и поэтому хотелось бы, чтобы вы рассказали немножко о себе.

— О себе я как-то не очень люблю говорить. А что вас интересует?

— Где вы раньше работали?

— Основная часть моей производственной деятельности связана с Министерством среднего машиностроения. Буквально с институтской скамьи еще дипломником я попал на объект, и та начальница моя жизнь. К этому основная часть связана с этой отраслью. А летом прошлого года направили на новый участок — в Бюро по топливно-энергетическому комплексу.

— И последний вопрос. Какую оценку вы можете дать работе коллекции?

— Я считаю, что коллекция прошла интересно. Было очень много острых, критических замечаний, высказанных в том числе и в адрес правительства. Разговор шел на хорошем уровне, с заботой о том, как поправить дело. Нам не все удалось сделать в области нефтехимии.

Социальная сфера. Балаки, как у вас их называют, производят удручающее впечатление. Живут люди в тяжелых условиях. Надо как можно быстрее решать жилищную программу здесь. Мы договорились еще в Москве, что вскоре будет форсировано строительство домостроительных комбинатов, кирпичных заводов и других предприятий с тем, чтобы существенно ускорить жилищное

ПРИГЛАШАЕТ ИЗБИРКОМ

Улица Рабочая, 43. Здесь, в помещении избирательного участка № 50 (255) состоялась встреча с мэром Сургута А. К. Михайленко. По ее мнению, забывают руководители предприятий о бедах подрастающего поколения.

Интерес вызвало выступление В. В. Конского, начальника планового отдела треста Сургутхимпромстрой. Как считает кандидат, качество жизни улучшится в случае приобретения городом экономической самостоятельности и передачи полноты власти местному Совету народных депутатов.

Проблемам детского обучения и воспитания уделила главное внимание в беседе с собравшимися мастер производ-

ственного обучения межшкольного УПК А. К. Михайленко. По ее мнению, забывают руководители предприятий о бедах подрастающего поколения.

Находившиеся в зале избиратели представляли наиболее сложный для проживания неблагоустроенный массив: улицы Сибирская, Рабочая, Боровая, Песчаная и др. И поэтому именно на этом мероприятии разгорелись страсти, накалилась атмосфера встречи. Ведь у многих — масса обид и столько же надежд.

Два часа понадобилось председателю исполкома, чтобы исчерпывающе ответить на вопросы. Они затронули обширный круг житейских интересов.

Последний вариант генплана города был рассчитан на 300 тысяч

человек. Теперь принято решение: станет Сургут полумиллионным. Вместе с радостями появятся при этом, естественно, и дополнительные трудности. Одна из них в недалеком будущем — трудоустройство населения.

Значит, крайне необходимо сейчас беспокоиться о создании предприятий перерабатывающих отраслей. Уже вносятся на этот счет предложения.

Не обойдены стороной и темы продовольственной программы, торговли.

К читателям газеты обращается председатель избиркома участка А. М. Седлецкий:

— Принимаем избирателей ежедневно с 9.00 до 19.00, в выходные — с 12.00 до 16.00. Акти-

визация их, несомненно, принесет пользу. Наказы избирателей комиссия фиксирует, затем они обязательно попадут в поле зрения депутатов.

Е. ЧУПРАКОВ.

ОН САМ ИДЕТ К ЛЮДЯМ

Я избиратель уже с некоторым стажем, но с такой формой предвыборной агитации столкнулся впервые.

Один из кандидатов в депутаты городского Совета по нашему округу, Иван Александрович Китайкин, решил лично познакомиться со своими избирателями. И

вот уже несколько вечеров после работы он обходит квартиры нашего большого дома.

Во время встреч с нами я узнала, что Иван Александрович работает машинистом автокрана в предприятии технологического транспорта и специальной техники объединения Сургутгазпром. Ему 43 года, в городе Сургуте он живет 13 лет. Воспитывает двоих детей. Член «народного фронта».

Собравшиеся жители нашего подъезда долго расспрашивали кандидата и по его программе, и по вопросу строительства НХК, по правам и обязанностям депутата. Высказали ряд наказов.

В. ЗОТОВА, наш нач. корр.

ИДЕМ К ВЫБОРАМ ХОЧУ БЫТЬ НЕОБХОДИМОЙ ЛЮДЯМ

МОНОЛОГ КАНДИДАТА

— Я хочу быть депутатом. За 12 лет работы в управлении жилищно-коммунального хозяйства горисполкома не стала ни чиновником, ни бюрократом, как нас теперь любят называть, —

так начала разговор Людмила Арсентьевна **ПЕРЕВОЗНИК**.

— Чужд мне «командный» метод работы. Всегда стремилась помочь людям, понять их боль, представить себя в их положении.

Я честно исполняю свои обязанности, борюсь за осуществление программы благоустройства, призываю население на субботники по наведению санитарного порядка нашего города. В последнее время совместно с комитетом охраны природы подготовлены и внесены на рассмотрение исполнкома два жизненно важных вопроса по экологической защите города. Здесь и возмущение крайне медленным строительством II очереди очистных сооружений.

Существующая мощность городских сооружений не обеспечивает очистку все увеличивающихся стоков, и поэтому часть из них сбрасывается в Обь без очистки, отравляя и загрязняя водо-

ду. Данная оценка и нерациональному земле- и водопользованию. Не из- житы у нас еще психология неисчерпаемости и потребительства природных ресурсов.

Думаю, пришла пора прекратить подачу артезианской воды на производственные нужды промышленных предприятий. Вот тогда они станут строить водозаборы из открытых источников, а мы и наши дети че- будем в будущем испытывать недостаток в питьевой воде, так как прекратим истощение водоносных горизонтов.

Каждую весну организовываю месячники и дзумесячники, расклеиваю призывы и листовки за чистоту и образцовый порядок. Начинается кропотливая работа по вывозу мусора, металломолом, уборке территорий. Сколько средств, человеческих сил и нервов уходит ежегодно из-за чьей-то бесконечности, беспечности, самосустроения.

В связи с этим подготовлен проект решения о возмещении предприятиями и организациями ущерба от выбросов, загрязняющих окружающую среду. Хотелось бы и повысить одновременно плату за пользование природными ресурсами универсального значения. Я знаю, найдутся противники этого решения. Уже сейчас, после вынесения на исполнком, его поддержали немногие. Оставили вопрос для окончательного обсуждения на сессии нового XXI созыва народных депутатов.

Юристы, экономисты тех предприятий, вред от выбросов которых наиболее ощущим для города, уже сейчас во всеоружии готовятся отвергнуть наше предложение. Понять их можно. Тоненькими ручейками потекут денежки в виде штрафов и платежей из родного бюджета в местный. Хозрасчет, как известно, убытков не терпит.

Не знаю, как иные хозяйственники, но я на стороне такого расчета: отказаться от излишков земли, очистить, благо- родить и вернуть городу самовольно прихваченную землю, восстановить посадками искалеченные, выижженные по их вине леса, рекультивировать береговые урезы. Прекратить извращать прямое назначение малых рек и притоков Оби: восполнение рыбных запасов. Вместо этого имеем замазанные берега, плавмасстерские, заправки для судов, свалки металлолома. Причем никем не разрешенные.

Я за то, чтобы из питьевого водозабора очищенную от железа и примесей воду не использовали на изготовление железобетонных изделий, растворяя. Ведь пока предприятия за нее расплачиваются как за воду техническую, они не пойдут на затраты по строительству технического водозабора и водовода. Другое дело, когда с них будут удерживать как за воду питьевую, соответствующую ГОСТу.

Нынешний ХХI созыв на год «старше» новой, 13-й пятилетки. И если считать 1990 год для него годом становления вновь избранных Советов, то можно назвать их ровесниками. Каким огромным грузом, накалом страсти ляжет на плечи депутатов новая пятилетка — пятилетка действий, борьбы за выживание как в экономическом, так и в политическом плане?! Народному депутату нового политического мышления необходимо осознать всю глубину ответственности перед своими избирателями за использование в лучших целях данной ему власти.

Быть принципиальным и стойким в принятии решений, изучать проблемы и беды не только того коллектива или микрорайона, который его выдвигал, а и всех жителей города, быть в курсе всех городских дел.

Я знала депутатов многих созывов, приходилось работать и с ними, а иногда и за них. К примеру, работа с наказами избирателей, их пожеланиями. В первую очередь, кто должен быть заинтересован.

— Я хочу быть депутатом. За 12 лет работы в управлении жилищно-коммунального хозяйства горисполкома не стала ни чиновником, ни бюрократом, как нас теперь любят называть, —

Еще один вопрос, думается, заслуживает внимания. Мы сейчас много говорим о милосердии, но очень мало делаем, чтобы действительно как-то помочь людям, в нем нуждающимся. Хочу, и в этом меня, уверена, поддержат многие, чтобы городской Совет признал необходимым и возможным открыть в городе один или несколько приемных пунктов «Милосердие» по безвозмездному приему вещей и предметов домашнего обихода от населения. Мысль эта пришла еще в прошлом году, когда собирала и отправляла от жителей Сургута вещи в помощь пострадавшим от землетрясений в Армении. Уже была дана команда прекратить прием, уже посыпки ушли по назначению, а люди все шли, приносили вещи, звонили, предлагали помочь.

А после видела своих сограждан — жителей балков, «деревяшек», пострадавших от пожара. Погорельцев, оставшихся, как говорят, в одной сорочке. Видела многодетные, малообеспеченные семьи, еле сводившие концы с концами, одиноких престарелых в обносках.

Думаю, не отказались бы от такой помощи горожан и в районе.

Если говорить о моей программе действий в городском Совете (в случае избрания, конечно), она более обширна, насыщена. Это и новые направления в благоустройстве города, его озеленение. Есть задумка о разрывке собственного питомника по выращиванию саженцев, которые обойдутся дешевле привозных, и гарантия приживаемости будет значительно выше. Это и передача всех микрорайонов на самоуправление жильцам. К слову, я недавно избрана в такой совет в микрорайоне «А». Советы самоуправления — это «маленькая советская власть» на местах. Вновь избранные депутаты обязательно должны входить в этот совет микрорайона. Это обеспечит прилив «свежей крови» в деятельности нашей организации, их умами и горячими сердцами возвратится жизнь в микрорайоне.

Что еще? Баллотируюсь по 33-му избирательному округу, где расположены дома по ул. Ленина, 45, Магистральная, 24, и Дзержинского, 24. Надеюсь на поддержку избирателей.



ФОТОРЕПОРТАЖ



СПОРТ ВО ИМЯ МИЛОСЕРДИЯ

Инициативу председателя сургутской ассоциации ушу В. Н. Инсанова и тренера по восточным единоборствам Ю. А. Другина о проведении спортивной благотворительной шоу-программы помогли воплотить в жизнь спортсмены многих городских секций и спортивных клубов.

Причем приняли в ней участие и продемонстрировали свое мастерство не только юные и маститые борцы, но и гимнасты.

Против, получили они и эстетическое удовлетворение от показательных выступлений спортсменов, и моральное, внеся посильные денежные вклады на благородные цели милосердия.

1514 рублей составила сумма, собранная зрителями этого благотворительного мероприятия. Как и намечалось, деньги направлена на счет Сургутского Красного Креста.

НА СНИМКАХ: моменты благотворительной шоу-программы.

Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ, фото автора.

ИХ МИЛИЦЕЙСКИЙ ДОЛГ

Три года назад в отдельном вневедомственной охраны при УВД Сургутских горрайисполнкомов создано подразделение милиции, личный состав которого призван заниматься вопросами обеспечения сохранности социалистической собственности на объектах народного хозяйства, работать во взаимодействии с другими службами по охране общественного порядка на улицах города. Подразделение комплектуется за счет кандидатов, направляемых трудовыми коллективами, и военнослужащими, прибывающими из рядов Советской Армии.

Многие здесь работают пять и более лет, имея богатый опыт, хорошие знания, си-

Среди них старшина милиции Н. К. Заец, отслуживший более 20 лет, В. А. Винник — 15 лет, В. И. Мещеряков — 14 лет, В. П. Костюк — 15 лет. Они связали всю свою милиционскую службу с отделом охраны. Многие из них успешно участвовали в раскрытии преступлений. Например, такие, как Р. Н. Файзуллин, В. И. Никоненко, Д. Х. Козынанов, А. Г. Святана. Так, милиционер Святана, находясь не на службе, увидел, как вооруженный ножом преступник пристает к человеку. Он задержал его и доставил в отделение милиции.

С достоинством отзываются о своей профессии сотрудники милиции, являющиеся наставниками молодых сотрудников. Составленный

Б. АКСАРИН,
майор милиции.

ПОЧТА ОДНОГО ДНЯ

В шелесте «вечных» обоев

По объявлению в вашей газете пригласили кооператоров из «Чайки-2», чтобы они оклеили стены и потолки плинточными моющимися обоями. Кооператоры нас заверили, что обои действительно моющиеся, к стене прикрепляются навечно и качество они гарантируют.

Оказалось, что обои представляют собой обычные листы бумаги для рисования, на которые «мастера» сами наносят разводы «под мрамор», и потом обычным обойным kleem приклеивают их к стене, а затем наносят клей еще и сверху. Вот и весь секрет.

Нашу кухню два представителя кооператива kleili с 10 утра до 11 вечера. Потом их у нас забрали, оставив клей и так называемые обои «под мрамор». Наутро обой с тихим шелестом начали отклеиваться. И

МЕЛЬНИКОВЫ.

В дыму и копоти

Во дворе наших домов № 13, 21 и 25 по проспекту Комсомольскому, что в 25-м микрорайоне, стоит фирма СУОР. Знаменита она тем, что со всех сторон окружена жильями домами и совершенно с этим фактом не считается. Десятки грузовых машин всех марок круглые сутки дымят и копят под нашими окнами. Во дво-

ре стоит настоящий смог. По утрам вместо будильника нас будит грохот тяжелых машин.

Много говорим об экологии. В том числе и те водители, наверно, которые часами держат машину с включенным мотором под чужими окнами. Таких людей не заботит, что чьи-то дети вдыхают ядовитые выбросы. Ответ один: мы работаем, а думают пускай другие.

Н. СТУКОВ.

Комаров, А. Ушаков, А. Горбунов, Г. Волков, О. Гладышев. Убедительную победу в турнире вырвал наш «тяжеловес», учащийся ПТУ-19 Дмитрий Ивашко.

В Москве членов клуба приветствовал директор объединенной детско-юношеской спортивной школы МГСВД/ФСО профсоюзов М. Гусев. Тренерам и спортсменам были вручены вымпелы с эмблемами школы, тренерам и председателю клуба — грамоты объединенной школы.

И еще об одном.. Конечно же, мы понимаем желание людей перечислить свои средства в фонды мира, детей и т. д. Но почему часть средств нельзя направить на развитие физкультуры и спорта в нашем городе и, в частности, на популяризацию бокса? Ведь это тоже помочь детям.. Думаем, что это поможет снизить подростковую преступность.. Для того, чтобы клуб мог успешно и быстро решить свои первые проблемы, мы просим жителей Сургута, предприятия, организации и кооперативы оказать ему посильную помощь и занести часть своих средств на счет клуба «Боевые перчатки», который будет открыт в ближайшие дни в банке.

В. ТОКАРЕВ,
зам. председателя
клуба.

Хорошо выступили на ринге в Лужниках Э. Панинов, Д. Медведев, А.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Телефоны: редактор — 2-22-64, зам. редактора — 6-60-38, ответственный секретарь — 6-63-63, писем — 2-97-68, транспорта — 2-95-41, молодежи — 6-67-37, культуры — 7-56-03, рекламы, фотоколлекции — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, бухгалтерия — 7-56-02, общественные приемные — 7-56-08, директор типографии — 2-92-51, техник — 2-92-59, бухгалтерия типографии — 2-92-18.

Газета печатается офсетным способом.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

Клуб собрал юных * Спорт

В ноябре прошлого года был создан городской спортивно-оздоровительный клуб «Боевые перчатки». Во многом благодаря пониманию и поддержке со стороны председателя горисполкома Л. Рокецкого и председателя горспорткомитета С. Дементьева клуб начал действовать в КСК «Геолог» и ПТУ-19. Он объединяет любителей и поклонников бокса. У молодых спортсменов (а возраст участников клуба от 10 до 16 лет) квалифицированные тренеры: А. Фелько, Н. Грамматико, П. Сиденко, Е. Семухин, А. Кузьменко. Председатель клуба — мастер спорта А. Зеленский, являющийся судьей республиканской категории.

В дни зимних школьных каникул сборная клуба принимала участие в матче встрече в Москве, где из семи боев победила в шести. В упорной борьбе с сильными соперниками все спортсмены поддержали марку Сургута. Особенно хочется отметить Игоря Евламьеву (воспитанник руководителя сборной Е. Семухина), который недавно в Свердловске успешно выступил на Всероссийских соревнованиях трудовых резервов и занял второе место.

Хорошо выступили на ринге в Лужниках Э. Панинов, Д. Медведев, А.

СПРАВКИ

КИНО

«АВРОРА»

23 февраля. «СТО СОЛДАТ И ДВЕ ДЕВУШКИ» — в 9.30, 11.30, 13.30. «АВАРИЯ» — в 16, 18.30, 21.

«РУБИН»

23 февраля. «КИНГ КОНГ» — в 12, 15, 18, 21.

ВИДЕОЗАЛ «3 ЭТАЖ» (пр. Набережный, 46)

23—24 февраля. «ПЬЯНИЦА И ДРАЧУН» (карэ) — в 18, «ПИРАТЫ» — в 20, «СУМАСБРОДЫ» (фильм 2-й) — в 22.

ВИДЕОЗАЛ ДК «СТРОИТЕЛЬ»

23 февраля. «ЧЕЛЮСТИ» — в 14.45, 16.50.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

23 февраля. «ПРОСИДОРОВА ВОВУ», «КОРАБЛЬ-ПРИЗРАК» — в 10, «ОПАЛЕННЫЕ КАНДАГАРОМ» — в 12, «КОМАНДА-33» — в 14, «ЖЕРТВА ОБМАНА» — в 16, «СЕМЬЯ» — в 19.

24—25 февраля кинотеатр «Аврора» приглашает на творческую встречу с народным артистом СССР Арменом Джигарханяном и режиссером Аллой Суриковой. В программе «Сто минут смеха». Начало сеансов в 17, 19, 21. Предварительная продажа билетов с 13 до 20 часов.

НА РАБОТУ

В трест Сургутмежрайгаз — техника аварийно-диспетчерской службы, слесаря по эксплуатации

и знаком с пчеловодством. Вот им и карты в руки. Наверное, без ущерба для семейного бюджета можно отчислить рубль-полтора для приобретения на кооперативе двух-трех семейных пчел и для их содержания. Уверяю вас, все это окупится за один год. Медосбор в наших условиях исключает из-за отсутствия растений медоносов, а вот для спыления пчел вполне стоятся.

Н. СТУКОВ.

Живём на барже

Прошедшими летом районная газета не раз упоминала о нашем кормозаводе, коллектива которого успешно справился с плановыми заданиями по заготовке кормобрикетов для общественного животноводства. Однако мало все же писали о людях, которые на плавучем заводе работают.

Расскажу о себе. Работаю на кормозаводе с момента монтажа его оборудования. Сразу же в первый сезон начали выполнять все задания. В тресте Сургутподводтру-

бопроводстрой нам пообещали выделить за хорошую работу две квартиры. Но прошло четыре года, а мы по-прежнему живем на барже, лишенные не только тепла и воды, но и всех человеческих прав. Ведь нет прописки — и нет талонов, нет возможности голосовать, даже участкового врача вызвать не можем. Если мы не нужны городу и тресту, то пусть любое предприятие, имеющее подобный кормозавод, пригласит нас и будет иметь отложенную технологию и гарантию нормальной работы.

А. КУРЗИН,
электромеханик.

В баньке бы попариться

Пишу по просьбе жителей бывшего старого Сургута. У нас вот какой вопрос: когда и где будут строить баню? Очень плохо нам без бани, мы к ней привыкли, не только старики, но и наши дети, и внучки. После работы в лесу, на буровых хочется попрятаться, да и для здоровья полезно попариться. Была в старом Сургуте баня, да лишили

Обр.: ул. Мелик-Карамова, 74б, отдел кадров СО ЗапсиббурНИИПИ, тел. 2-73-33.

Районный узел связи доводит до сведения кооперативов, которые не прошли регистрацию в РУС, что поступающая в их адрес корреспонденция будет отправляться назад. Просим все кооперативы зарегистрироваться в районном узле связи с указанием точного адреса нахождения.

НТЦ «Эврика» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на разработку конструкторской документации и изготовление стендов для испытания строп.

Тел. 2-76-64; писать на абонементный ящик № 8 в ГОС-5.

Сургутское отделение ЗапсиббурНИИПИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение должностей: заведующих лабораториями, ведущих научных сотрудников, старших научных сотрудников, научных сотрудников, младших научных сотрудников лабораторий (технология бурения и буровых растворов, исследования и разработка технических средств бурения, исследование и разработка керноотборных инструментов, бурения скважин уменьшенного и малого диаметра, вскрытия и испытания скважин, геологического анализа, технологии вышестояния, проектирования бурового оборудования, проектирования гидроприводных устройств, проектирования приборов контроля процессов бурения, экономического анализа).

Срок подачи документов один месяц со дня опубликования объявления. Письмо В РЕДАКЦИЮ Выражаем глубокую благодарность администрации, начальнику автотрака № 1 тов. Минкину, всему коллективу автотранспортной конторы треста ЗСЭС, всем друзьям и близким, принявшим участие в организации похорон и разделившим с нами горечь утраты горячо любимого мужа, отца Науменко Виталия Григорьевича. Жена и дети,

РАЗНОЕ

ПРИГЛАШАЕМ УЧИТЬСЯ

Среднее ПТУ № 40 г. Сургута ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на базе 10 классов (демобилизованных из рядов Советской Армии) для НГДУ Нижнесор-